
令和３年度 第１回加東市ケーブルテレビ施設放送番組審議会 次第 

 

日時：令和３年１１月１８日(木) 午後２時～ 

場所：社公民館２階 研修室 

   

１．開会 

 

２．あいさつ 

 

３．議事事項 

  （１）番組制作、編成について 

  

（２）令和２年度アンケートの実施報告について 

 

  （３）今後検討している番組制作について 

    

（４）市外への情報発信について 

    

４．閉会 
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１．番組制作、編成について  

 （１）番組構成について 

    （別紙１）番組表（令和３年１１月）のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 日 月～水 木～土 

６時 かとう情報ＢＯＸ かとう情報ＢＯＸ KCVワイドニュース 

７時 KCVワイドニュース 体操の時間、 

特集番組（３０分） 

体操の時間、 

特集番組（３０分） 

８時 かとう情報ＢＯＸ 特集番組（２時間） 特集番組（２時間） 

９時 KCVワイドニュース 

１０時 体操の時間 かとう情報ＢＯＸ KCVワイドニュース 

１１時 リクエストタイム 体操の時間、 

特集番組（３０分） 

体操の時間、 

特集番組（３０分） 

１２時 特集番組（２時間） 特集番組（２時間） 

１３時 

１４時 かとう情報ＢＯＸ KCVワイドニュース 

１５時 体操の時間、 

特集番組（３０分） 

体操の時間、 

特集番組（３０分） 

１６時 特集番組（２時間） 特集番組（２時間） 

１７時 

１８時 かとう情報ＢＯＸ KCVワイドニュース 

１９時 体操の時間 体操の時間、 

特集番組（３０分） 

体操の時間、 

特集番組（３０分） 

２０時 リクエストタイム 特集番組（２時間） 特集番組（２時間） 

２１時 

２２時 かとう情報ＢＯＸ かとう情報ＢＯＸ KCVワイドニュース 

２３時 KCVワイドニュース 体操の時間、 

特集番組（３０分） 

体操の時間、 

特集番組（３０分） 
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①かとう情報BOX(日曜日更新) 

（表１） 

第１週 

市民課 
人口動態 

マイナンバーカードの申請について 

加東警察署 
市内の刑法犯の件数 

防犯方法等の啓発 

第２週 

中央図書館 
図書館の開館情報 

季節にあった図書の紹介 

生活環境課 
ごみの出し方等について 

消費生活情報 

第３週 

健康課 
健診（検診）のお知らせ 

健康情報 

人権協働課 
法務局・人権協働課からのお知らせ 

イベント告知や人権啓発活動 

第４週 

高齢介護課 認知症予防や介護関係のお知らせ 

加東消防署 
市内の火災・救急件数 

季節毎の注意喚起 

毎週 社会福祉課 手話の紹介 

       ※随時、他課からのお知らせを放送している。 

                (例)発達サポートセンター はぴあ…講演会のお知らせ 

          加東市選挙管理委員会…期日前投票及び投票日のお知らせ 

          上下水道部管理課…キャッシュレス決済開始のお知らせ  
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    ②ＫＣＶワイドニュース及び特集番組（３０分）、特集番組（２時間） 

      主に以下の行事の取材を行い番組を制作している。 

       （表２）       

学校行事関係 
保育園・幼稚園・こども園の各種行事 

小中学校等の各種行事 他 

地域行事 地区運動会、夏祭り、敬老会 他 

イベント関係 加東市花火大会、加東市秋のフェスティバル 他 

人権関係 市民人権講座等の講演会 他 

文化関係 市民や市内の団体が出演する各種イベント 他 

健康福祉関係 講演会、まちかど体操教室、社会福祉協議会の行事 他 

生涯学習、教養 加東市高齢者大学、うれしの学園生涯大学の活動 他 

スポーツ関係 加東伝の助マラソン大会、グラウンドゴルフ大会 他 

産業観光関係 加東市観光協会の行事 他 

国際交流協会 国際交流協会の活動 他 

 

     (ア)KCVワイドニュース（木曜日更新） 

        市内の出来事（表２）を取材・編集し、ニュース番組として放送 

      

    （イ）特集番組（３０分枠及び２時間枠）（月曜日、木曜日更新） 

        (ⅰ)取材した番組 

         （表２）の行事を取材・編集し、特集番組(３０分)は番組尺が３０分以内、 

特集番組(２時間)は２時間以内の番組として放送 

 

       （ⅱ）企画番組 

         各課等が企画し、制作した番組を放送  ※表に記載の番組は代表的な番組 

                  

 

           

          

         

 

 

 

 

 

 

番組名 企画 

キラリ☆もち麦輝くまち Kato 加東市もち麦活用協議会（農政課） 

かとう３分クッキング 健康課 

人権講演会 人権協働課 

認知症セミナー 高齢介護課 

加東ぶらり散歩 まちづくり創造課情報推進室 
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    ③体操の時間 

      手軽にできるストレッチ体操や膝痛・腰痛予防の体操を放送 

     

    ④リクエストタイム 

      市民の方から、過去に放送した番組の内、要望があった番組を放送。 

      番組は、電話、メール又はＦＡＸで受付し、放送日時が決定次第、電話にて 

      リクエスト希望者に連絡。 

 

    ⑤その他の番組 

・生中継（加東市議会、加東市新成人の集い） 

・全国高等学校野球選手権大会 兵庫大会（社高校の試合） 

・番組開始５分前は、河川監視カメラを放送 

     ・午前０時～午前５時５５分は、ショップチャンネルを放送 
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２、令和２年度アンケートの実施報告について 

 （１）目的 

市民（視聴者）の意見を聞くことにより、満足度の高い番組制作を行うため実施

したものである。 

 

(２)実施報告 

アンケート数 ３,０００通 

回答数 １,１５５通 

回答率 ３８．５％ 

実施時期 令和３年２月発送 

           

  （３）結果報告 

     別紙２のとおり 

 

  (４)アンケート結果を踏まえて 

    ①主な課題 

 「番組を見たことがない」と答えられた方の内、「興味のある番組がない」と「他

のチャンネルの番組を見る」という理由の方が、およそ５５％を占めており、よ

り魅力のある番組制作を行っていく必要がある。 

      

    ②今後の対応案 

 「どのような番組をご覧になりたいですか？」という質問について、現在行っ

てる番組以外にも、「市内の観光・行楽番組」や「防災番組」といった声も比較的

多い。かとう情報BOXにおける情報発信の拡充や新たな特集番組の制作を検討し、

市民の意見を反映した番組作りに努める。 
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３.今後検討している番組制作について 

 

 アンケート結果を踏まえた番組制作のほかに、新たな取り組みとして、以下の事項を

検討している。 

①検討事項 

（ⅰ）持ち込み画像、動画の活用 

    （目的） 

      市民が撮影、制作した動画像を活用することで、市民との距離を縮め、より

ケーブルテレビに愛着をもってもらうことを目的とする。 

          

    （想定している例） 

     ・公民館登録団体等の普段の練習風景の紹介 

     ・市外でのスポーツ大会で表彰された様子 

     ・市内で珍しいものや綺麗な風景が撮影できた時の動画像の紹介 

 

    （過去の活用例） 

     ・コウノトリ発見時の動画 

     ・ニュース内でのペット紹介 

      

（課題） 

      ・内容や取り扱いについて、基準を設ける必要があること。 
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    （ⅱ）ドローンの活用について 

      （目的） 

       ドローンを活用することで、通常とは異なる視点の風景等を撮影すること 

により、新たな目線での魅力発信へとつなげていくことを目的とする。 

 

（検討している例） 

 市内数か所をドローンで撮影し紹介する。 

  

（課題） 

   ドローン飛行可能場所に法律等の制限があること  

   (原則) 

   ・禁止区域（人口集中地域等）があること 

・人や物件との３０m以上間隔を保つこと 

   ・高度１５０m未満で飛行すること 

・夜間飛行の禁止 

   ・祭り等の人が密集する会場での飛行の禁止 

  

   ドローンの操縦にあたり講習に参加する必要があること 

（情報推進室４人修了済み）(令和３年１１月現在) 

 

     ②試験的事例【番組視聴】 

      番間(※)内で『加東今昔写真集』を放送。 

       ※番組と番組の間の空き時間を活用して放送しているもの 

        （番間例）市内の作品展 

             市内の風景（田植え、稲穂、花） 

             県立播磨中央公園や平池公園の花 
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（４）市外への情報発信について 

①Ｌｉｖｅ Ｌｏｖｅ ひょうご「Ｌトピ」のコーナー 

    加東ケーブルビジョンは、兵庫県内のケーブルテレビ局で構成される兵庫県ケーブ

ルテレビ連携協議会に参加しており、加盟している１５局が持ち回りで、ニュースを

作成し、ＮＨＫ神戸放送局にて発信を行っている。 

 

   （ⅰ）概要 

    ・放送局：ＮＨＫ神戸放送局 Live Love ひょうご「Lトピ」のコーナー 

    ・時 間：１分４０秒以内 

    ・放 送：毎年３回程度 

    ・規 定：①地域性のある話題、新しいもの、新しい取り組みを紹介する 

         ②開催の告知や案内など宣伝ではないもの 

         ③極力、主催者ではなく街の人の声を取り上げる 

     

    （ⅱ）過去の放送内容 

      (ア)『ケーブルテレビで授業』（令和２年５月１４日(木)放送） 

 加東市が小中学校の休業期間中に、加東ケーブルビジョンを活用した

学習支援番組を制作したことを紹介した。 

 

       (イ)『コロナにカトウ市』イルミネーション（令和２年９月２４日(木)放送） 

 加東市在住の山川氏宅の庭のイルミネーションを紹介し、新型コロナ

ウイルス感染症でストレスを感じている人たちの心を和ませ、元気にな

ってもらおうと設置したことを取り上げた。 

 

       (ウ)『米田小学校 オンライン・コンサート』（令和３年１月２８日(木)放送） 

 米田小学校で開催された、オンライン・コンサートを紹介し、小学生と

演奏者がオンラインで交流した様子を取り上げた。 

      

        (エ)『福田ふくふくバス運行開始』（令和３年５月６日(木)放送） 

 福田地域で、生活交通手段を確保するために運行開始したことを紹介

し、出発式の様子と利用者の声を取り上げた。 

 

    (オ)『加東市産「東条山の芋」収穫間近』（令和３年９月３０日(木)放送） 

 収穫が近づいていた加東市特産の東条山の芋を取り上げ、東条山の芋

部会会長にインタビューを行った。 
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    （ⅲ）今後の課題 

 Ｌトピの放送は加東市のことをテレビを通じて発信することができる貴重な

機会であるため、より良い番組制作を行う必要があると考えている。 

 

②ミントビジョン等での放送 

 商工観光課からの依頼により、ＪＲ三ノ宮駅の商業施設・ミント神戸に設置

してある大型スクリーンのミントビジョン等で放映される動画を制作。 

    



【別紙１】



令和２年度 加東ケーブルビジョンアンケート結果

 加東市ケーブルビジョン（ＫＣＶ）では、地域や団体が取り組むイベントのほか、生活に役立つ情報や

行政情報など、満足いただける番組制作のため、アンケートを実施しました。

質問１ 回答された方の性別について。

質問２ 回答された方の年齢について。

質問３ 回答された方のお住まいの地域について。

13

イ．３０代

計 100%

1%

19%

エ．回答したくない

1,145

218

281

147

84キ．８０代以上

24%

13%

7%

5

29%

51%

イ．滝野地域

ア．社地域 580

334

回答数選択肢 率

145

183

210

ウ．４０代

13%

16%

18%

イ．女性

ウ．回答したくない

100%

1%

62%

計

97

423

714

12

ア．男性 37%

率

8%

1,149

回答数

ア．２０代

選択肢

エ．５０代

1,152

回答数

計

ク．回答したくない 0%

99%

選択肢

オ．６０代

カ．７０代

率

ウ．東条地域

 アンケートは加東市にお住まいの20歳以上の方を無作為抽出した3,000人に発送し、回答のあった、

1,155件を集計したものです。

※各質問の率については、小数第１位を四捨五入したもので、その合計が100％にならない場合があります。

423

714

12

イ．女性

580

334

218

13

ア．男性

ウ．回答したくない

ア．社地域
イ．滝野地域

ウ．東条地域
エ．回答したくない

97

145

183

210

281

147

84 5
ア．２０代

イ．３０代

ウ．４０代

カ．７０代

エ．５０代

キ．８０代以上 ク．回答したくない

オ．６０代

【別紙２】



質問４ 回答された方の世帯はイオ光テレビ（オプテージ）と契約していますか。

質問５ 質問４で「イ．いいえ」の方のテレビの視聴方法

質問６ 質問４で「ア．はい」と答えられた方

    加東ケーブルビジョンで放送している番組（イオ光テレビ１２チャンネル）を

    見たことがありますか。

15%

85%

イ．見たことがない

ア．見たことがある

145

948

234

回答数

803

選択肢 率

計 101%

計 100%

48

25

2%

11%

21%

エ．その他

ウ．テレビを見ていない

イ．他の会社

5

1,145

回答数

回答数

156

選択肢 率

計 100%

67%ア．アンテナ

選択肢 率

922

223イ．いいえ 19%

81%ア．はい

922

223

156

48

25
5

803

145

【その他欄、記述内容（抜粋）】

（50代・女性・社地域） ３年前に転住してきて、どうしたら観れるかわからない。

（60代・女性・社地域） 市内の実家は契約しているので、CATVはそっちで視聴する。

（60代・女性・社地域） マンションの共同アンテナのため、KCVは自己負担だと以前に断られた。

（60代・男性・社地域） ひかりTV

（60代・男性・滝野地域）賃貸住宅の為

ア．はい

イ．いいえ

ア．アンテナ

イ．他の会社

ウ．テレビを見ていない
エ．その他

ア．見たことがある

イ．見たことがない



質問７ 加東ケーブルビジョンで放送している番組を観る頻度。

質問８ 加東ケーブルビジョンで放送している番組の中で、よく見る番組は何ですか。【複数回答】

質問９ 加東ケーブルビジョンで放送している番組の中で、今まで見た番組で印象に残った番組はありますか。

167

305ウ．月に数回

イ．週に２ ３回

ア．ほぼ毎日 11%

20%

36%

90

回答数選択肢 率

回答数

97

145イ．かとう情報ＢＯＸ

ア．ＫＣＶワイドニュース

選択肢

836

274

計 100%

エ．年に数回 33%

回答数率選択肢

1,147計

147

84

183

210

281

キ．その他

カ．加東市の行事（祭り・イベント）

オ．地区の行事

エ．保育園・幼稚園・こども園の行事

ウ．学校の行事

483

744計 100%

イ．いいえ 65%

26135%ア．はい

率

8%

13%

16%

18%

24%

13%

7%

99%

90

167

305

274

97

145

183

210

281

147

84

0 100 200 300

ア．ＫＣＶワイドニュース

イ．かとう情報ＢＯＸ

ウ．学校の行事

エ．保育園・幼稚園・こども園の行

事

オ．地区の行事

カ．加東市の行事（祭り・イベント）

キ．その他

261

483

エ．年に数回

イ．週に２～３回

ウ．月に数回 ア．ほぼ毎日

ア. はい

イ. いいえ



質問１０ 質問６で「イ．見たことがない」と答えられた方が、観ない理由。【複数回答】

質問１１ 放送の時間帯、回数について。

質問１２ 番組の放送予定は、どのように確認しているのか。【複数回答】

選択肢 回答数

281

回答数

回答数

491

239

29

82

46

12
カ．その他
 （具体的にご記入ください）

オ．テレビをあまり見ない

エ．他のチャンネルの番組を見る

34

34

73ウ．興味のある番組がない

イ．どんな番組を
  放送しているのかわからない

ア．どのチャンネルで
  見ることができるのかわからない

856

58

823

10

97

オ．その他

エ．変更してほしい

選択肢 率

ウ．再放送が少ない

イ．再放送が多い

ア．今のままでよい

3%

1%

7%

計 99%

計

エ．その他
 （具体的にご記入ください）

ウ．加東市ホームページ

イ．電子番組表（ＥＰＧ）

ア．広報かとう

選択肢

計

9%

79%

率

57%

28%

3%

11%

99%

率

12%

12%

26%

29%

16%

4%

99%

654

73

28

34

34

73

82

46

12

0 20 40 60 80 100

ア．どのチャンネルで

見ることができるのかわからない

イ．どんな番組を

放送しているのかわからない

ウ．興味のある番組がない

エ．他のチャンネルの番組を見る

オ．テレビをあまり見ない

カ．その他

（具体的にご記入ください）

654

73

28
10 58

491

239

29

97

0 200 400 600

ア．広報かとう

イ．電子番組表（ＥＰＧ）

ウ．加東市ホームページ

エ．その他

（具体的にご記入ください）

ア. 今のままでよい

イ．再放送が多い

ウ．再放送が少ない
オ．その他

エ．変更してほしい



質問１３ 今後、どのような内容の番組を観たいか。【複数回答】

189

340

295

回答数

1136%

9%

17%

14%

2,035

100

188

115

84

152

169

21

232

37

ウ．市・地区内の行事・出来事

イ．市政に関する情報

ア．農業に関する番組

選択肢

サ．産業振興番組

シ．市内の観光・行楽番組

ス．その他
 （内容をご記入ください）

計

ク．子育て・教育番組

キ．スポーツ番組

カ．健康・福祉番組

オ．各種団体の活動番組

エ．学校等の行事・出来事

ケ．文化・芸能活動

コ．防災番組

2%

率

99%

5%

9%

6%

4%

7%

8%

1%

11%

113

189

340

295

100

188

115

84

152

169

21

232

37

0 100 200 300 400

ア．農業に関する番組

イ．市政に関する情報

ウ．市・地区内の行事・出来事

エ．学校等の行事・出来事

オ．各種団体の活動番組

カ．健康・福祉番組

キ．スポーツ番組

ク．子育て・教育番組

ケ．文化・芸能活動

コ．防災番組

サ．産業振興番組

シ．市内の観光・行楽番組

ス．その他

（内容をご記入ください）

【その他欄、記述内容（抜粋）】

【記述内容】問１３ 具体的に記入

（20代・女・社） 料理番組

（20代・男・滝野）市内のテイクアウトできる店等

（20代・男・東条）子供の行事だけでなく、日常の様子などみてみたい。

（30代・女・社） 工事の進行状況

（30代・男・社） 家庭でできるエクササイズ

（30代・男・滝野）グルメ情報（パン屋、ケーキ屋）、ランチにおすすめの店の紹介、メニュー紹介、

あまり知られてないけどここの店はこれがおいしいですとかの紹介

（30代・男・滝野）加東市で作られた商品を使った料理番組など

（40代・女・社） 市民参加型番組

（40代・女・社） 保育園行事

（40代・女・社） 歌、番組

（40代・女・滝野）加東市のグルメ番組(お店紹介)

（50代・女・東条）議会

（50代・男・社） ・花や果樹、庭木の手入れなどに関する番組・家のワンコ、ニャンコ訪問の様な番組

（50代・男・東条）店舗紹介、植物園芸グリーン、釣り、求人情報

（60代・女・社） 議会報告等の再放送

（60代・女・滝野）野菜や果物の情報、食べ物屋さんの情報

（60代・女・東条）伝の助の番組。

（60代・女・東条）特に番組で期待しているものはありません

（60代・男・社） 市議会の内容と映像(市議会中継の録画で全容を)

（60代・男・社） 市内の飲食店の紹介番組

（60代・男・社） 市内の遺跡の見方や、出土品、歴史・ボランティア参加者募集説明・サイクリングコース紹介

（60代・男・社） ニュース

（60代・男・滝野）加東市の人物を取り上げた番組、三草山ハイキングの実況（ご来光など）

（70代・男・社） 事件・事故の情報、今なら加東市（保健所管内でなく）の感染状況（新型コロナ）も知りたい

（80代・女・滝野）園芸(花や野菜の育て方)

（80代・男・社） ハイキングコース

（80代・男・社） 子供が大きくなった為、昔の学校行事など、みたいけどリクエスト希望をもっと簡単にして欲し



質問１4 令和３年１月１０日（日・祝）に放送した生中継番組「令和３年加東市新成人の集い」を観たか。

質問１５ 「イ．いいえ」と答えられた方が観なかった理由。

質問１６ 生中継で見たい番組はありますか。

回答数

66

849

選択肢 率

イ．いいえ

ア．はい

93%

7%

915

回答数

308

選択肢 率

計 100%

37%ア．興味がない

840

回答数選択肢 率

計 101%

5%ウ．その他（内容をご記入ください）

494

38

59%イ．生中継の放送があることを知らなかった

140

630

770計 100%

ア．はい 18%

イ．いいえ 82%

66

849

308

494

38

140

630

【その他欄、記述内容（抜粋）】

（20代・女・滝野）まつりや演芸のイベント(踊り、ブラスバンド)

（20代・男・社） 子供の普段の授業の様子、休み時間の様子をそのまま見たいです。

（30代・女・社） 夏祭り(昔やってたよね)

（30代・男・東条）社高校が出場する高校野球、陸上競技大会

（40代・女・社） 文化振興財団で来られて行われるコンサートや芝居など

（60代・女・社） 稲の田植えから刈取りまでを放送してほしい！

（60代・女・社） 地区の学校行事

（60代・女・社） 防災番組(水災状況)

（60代・女・東条）花火大会

（60代・女・東条）花火大会等イベント

（60代・男・社） 加東市花火大会

（60代・男・社） 普段見ることのない「お寺の朝行」、「酒の初しぼり」等、レア感が高いもの。

ア. はい

イ. いいえ

ア. 興味がない

ウ．その他（内容をご記入ください）

イ．生中継の放送があることを知らなかった

ア. はい

イ．いいえ



質問１７ 文字放送を観たことはあるか。

質問１８ 質問１７で「ア．見たことがある」と答えられた方が観る頻度。

質問１９ 文字放送で印象に残っている情報はありますか。

質問２０ 質問１７で「イ．見たことがない」と答えられた方が観ない理由。【複数回答】

回答数

438

465

選択肢 率

51%

49%

イ．見たことがない

ア．見たことがある

903

回答数

65

選択肢 率

計 100%

15%ア．ほぼ毎日

101%

ア．行政情報 26%

99

150

133

22%

エ．年に数回

ウ．月に数回

イ．週に２ ３回

34%

30%

196

135

96

オ．その他
 （理由があればご記入ください）

エ．テレビをあまり見ない

ウ．他のチャンネルの番組を見る

イ．興味のある情報がない

535

回答数

114

計 100%

ア．見方がわからない

選択肢

557計

16

112

15

270エ．おくやみ

ウ．広告放送

イ．イベント情報 21%

3%

50%

447

回答数

138

選択肢 率

計

率

20%

35%

24%

17%

3%

99%

438

465

65

99

150

133

138

112

15

270

0 50 100 150 200 250 300

ア．行政情報

イ．イベント情報

ウ．広告放送

エ．おくやみ

114

196

135

96

16

0 50 100 150 200 250

ア．見方がわからない

イ．興味のある情報がない

ウ．他のチャンネルの番組を見る

エ．テレビをあまり見ない

オ．その他

（理由があればご記入ください）

ア．見たことがある

イ．見たことがない

ア．ほぼ毎日

イ．週に２～３回

ウ．月に数回

エ．年に数回



質問２１ データ放送を観たことはありますか。

質問２２ 質問２１で「ア．見たことがある」と答えられた方が、観る頻度。 

質問２３ データ放送で、どのような情報を観ますか。

質問２４ 質問２１で「イ．見たことがない」と答えられた方が観ない理由。【複数回答】

回答数

495

選択肢 率

ア．見たことがある 56%

162

23%

17%

ウ．月に数回

イ．週に２ ３回

ア．ほぼ毎日

33%

386

881

回答数選択肢 率

計 100%

イ．見たことがない 44%

937

率

計 100%

260

132

132

28%

14%

14%

イ．安全・安心

ア．市のお知らせ

349

64

37%

7%オ．緊急L字放送

エ．おくやみ

ウ．学校のお知らせ

選択肢

21%

2%

99%計

オ．その他
 （理由があればご記入ください）

エ．テレビをあまり見ない

28%

23%

25%ウ．他のチャンネルの番組を見る

イ．興味のある情報がない

ア．見方がわからない

82

114

138

496

回答数選択肢 率

計 101%

エ．年に数回 28%

126

105

112

94

10

447

回答数

495

386

82

114

162

138

126

105

112

94

10

0 50 100 150

ア．見方がわからない

イ．興味のある情報がない

ウ．他のチャンネルの番組を見る

エ．テレビをあまり見ない

オ．その他

（理由があればご記入ください）

ア．市のお知らせ

イ．見たことがない

イ．週に２～３回

ウ．月に数回

ウ．年に数回

260

132

132

349

64

イ．安全・安心

ウ．学校のお知らせ

オ．緊急L字放送

ア．見たことがある



【記述内容】自由記載欄

（20代、回答しない、滝野）図書館へよく行くのですが、工事とかで急に休みの日がある事があるので、知らせて欲しいです。

（20代・女・社） 今後も加東についての多くの情報を楽しみにしています

（20代・男・東条）学校行事の放送は視聴しますが、もう少し編集精度を上げてほしいです。

（20代・男・東条）今の状態でいいと思いますが、同じ放送が少々多いかとも思います。

（30代・女・社） 加東市活性化番組を。住民からアイデアを募集してそれを実現に向かって行く番組。

（30代・女・社） 質問9であったように、市内の観光名所の花だより、桜つつじの開花状況をリアルタイムで放映してほしいです。

（30代・女・社） ケーブルテレビは学校行事、市のイベントの放送で本当に必要なのかどうか疑問に感じる。

（30代・男・東条）文字放送の画面１５秒だと思うが、読み切れない画面がある。あと数秒長くしてほしい。

（40代・女・社） 私はあまり視聴していませんが、夫や義母はよく視聴しています。市の情報を知る機会があるのは有難いです。

（50代・女・滝野）プロのアナウンサーと違うのですが、アクセントや方言、発音等が気になります。

（50代・女・東条）市民(子供達)の様子をたくさん放送してほしい

（50代・男・社） コロナに関する感染情報など加東市内での詳細が分かるようにしてもらえたらと思います。

（50代・男・滝野）見方がわからないと言うより、見方を調べてまで見たいと思う情報が身近にありませんでした。

税や支援・投資など、マネーに関する内容どうでしょうか

（50代・男・滝野）おくやみの時がわからないのでチャンネルを見ないでわかると一番いいのですが、見落す場合がある

（60代・男・社） ボランティア活動をされている人の表彰状などを出されてはどうかと思います。

（60代・男・社） 平常時の加古川の状況が放送されているが、もっと短い時間でよいと思う

（60代・男・社） 高額な撮影機器を維持してまでケーブルテレビを流すことに否定的です。ネット（ユーチューブ等）でコンテン

ツに工夫して、配信していくほうが今の時代に合っており、費用対効果も得られると思います。

（60代・男・社） 加東市の飲食店の情報やお店の情報なども知りたいです。

（60代・男・社） 加東市の警報や天気、防災情報がすぐに確認できるようになったらいいと思う

（60代・男・社） コロナ禍で休校期間では、授業の公開などいろいろと工夫されているなと思いました。

（60代・男・社） 子ども園の運動会など、小学校と一緒にするこども園、保育園は放送される機会が多いのに、単独の場合はその

時々によるので公平にしてもらえたらと思った事があります。

（60代・男・滝野）５文字放送・・・、６データ放送・・・のちがいがわからなかった。

（60代・男・滝野）放送内容の間に流れる展示作品、季節の風景が好きで見ています。今はコロナ禍で行けない、控えることも多い

ので、ケーブルTVで見ることができるのは嬉しいです。

（60代・男・滝野）テレビもこんな人に何か役立つことはないだろうか？と考えてしまします。

（60代・男・滝野）大雨洪水警報が発令された際には、リクエスト番組の放送を中止し、河川の水位状況を常時放送してください。

状況を一早く知ることで命を守る第一歩と考えます。よろしくお願い致します。

（60代・男・滝野）データ放送は、見たいものがあるのがあればどれくらい待てばよいのかがわかりづらい。

（60代・男・滝野）「防災行政無線放送機」の放送について。私は軽度難聴のため、音はうるさい程によく聞こえるがその内容が聞

きとれなくて判別出来ない。気になる時は友だちに電話して教えてもらう事もある。故に、放送の内容をテレビの文字放送で流して

いただけないか。火災の場合、テレビの１２Cのdデータボタンを押して確認している。

（60代・男・東条）・加東市の飲食店などのグルメ情報 ・身近な行事

（70代・女・社） 税金の使い方としては、不満がある。必要な人がNHKのように受信料を支払う方法が適切だと思う。

（70代・女・社） 以前にもアンケートに選ばれました。同じ人ではなく平等にしてほしい。何度も何度も手間です。一度あたった

人は、二度とあたらないようにして下さい。

（70代・女・社） オンライン・・・や、市のホームページをご覧ください！！で・・・ではなく親切な取り上げを望みます。手話

通訳や手話の表現についても時間を要して下さい。

（70代・女・滝野）楽しい番組をいつもありがとうございます。加東市も外国の方が多いので、外国の方の情報をおしえてほしいで

す。

（70代・男・社） 今現在、取り上げていること、取り組んでおられる番組作りに引き続きがんばってもらえたらなと思います。

（80代・女・社） たとえばコロナの情報、防犯や福祉、健康などの生活に密着した情報を高齢者にも解り易く、細めに伝えて欲し

いと思います。益々の発展をお祈りしております。


